林志玲男友脚踩两条船?

萧亚轩被爆是"第三者"



台湾名模林志玲与"马桶小开"邱士楷好事将近,不料突然杀出程咬金,男方被踢爆与萧亚轩有亲密关系。林志玲 日前在台湾出席活动时才如梦初醒,扬言要好好质问男方。

么去问萧亚轩的事,连

累我被问个不停, 带麻

无损志玲的善心,其经纪

人张正勋透露,林志玲去

年在河北赶拍《赤壁》期

虽然受绯闻缠扰,但

最近盛传林志玲将嫁入豪门,与邱士楷已定于年底完婚。近日,内地 人士李建军突然踢爆新亚轩的照片给他看。李建 军说:"他们不是有一段吗?我不可能记错!"此言一出,一片哗然。

林志玲目前化身粉 红天使出席浪琴表慈善 活动,提到恋情出现第三 者,林志玲起初颇为抗 拒,只说:"这是别人的 事,不想多谈自己的私生 活!"经多番追问,林志 玲直言对此事一头雾水, 间,曾悄悄返台探访一名 她无奈地说:"我曾见过 患重病的学生。活动上, 志玲更即兴跟小朋友学 萧亚轩, 但我不知道他 (邱士楷)认识她。"记者 打鼓及合唱《爱的真 谛》,她说:"我一直有个 即叫她打电话给男友问 个清楚,林志玲点头,颇 心愿,希望能成立慈善基 为尴尬地说:"问他 (邱 疑似情敌的萧亚轩 士楷)有没有去问(李建 军)我的事,再问他为什

5月2日晚出席第四届 微风之夜晚会时,佩戴一 条近千万元的钻石首饰, 十分惹眼。对于再度惹上 绯闻,她笑称与邱士楷不 熟:"我们只见过一两次 面,并没有深入来往!"

上海肥

俐俐



林志玲和男友

那英将携王菲 复出开个唱

歌坛天后级唱将那英和王菲是多年好姐妹。10年前,她俩的那首《相约98》通过央视春晚唱响大江南北。后来,两人相继淡出歌坛相夫教子。近日,记者从那英的姐姐那辛处获悉,那英将于今年复出,10月至12月间在北京、成都、上海等地开巡回个唱,王菲将以嘉宾身份参加那英个唱,并将现场演唱歌曲。

共商复出大计

那辛向记者披露:"那英近年忙于相夫教子,之所以决定奥运会之后开个唱并力邀王菲当嘉宾,都是因为成千上万的歌迷几年来一次次强烈要求她们复出唱歌。歌迷的热情令她们感动不已。"

两位天后虽然先后暂别歌坛相夫教子,但从未淡出歌迷的视线。那辛披露,两个好友上月神秘人川,下榻在距离成都市体育中心最近的某五星级酒店,就是为了考察在成都的演出场地。

纪念 10 年友情

2001 年 9 月 25 日,那英在香港红馆成功举行了名为《那英——我不是天使》的个人演唱会,现场非常火爆。7 年过去,视唱歌如生命的那英终于决定复出开个唱,她的决定也得到老公的支持。当年王菲因为档期问题未能现身为那英个唱捧场,一直令王菲深为遗憾。王菲表示会全力支持那英的复出个唱,并以嘉可发持那英的复出个唱,并以嘉可能会合唱《相约 98》,以此纪念10 年友情。

王菲何时复出?这一直是娱乐圈的热门话题。记者问那辛,王菲会不会在那英个唱上宣布复出。那辛神秘地笑道:"王菲到底何时复出,目前还是秘密,不便透露。" 杜恩湖

一 現 時 過 知

萧亚轩

南京机关医院他自治学中心为他广展新修复居 假料研战史,特邀著名师原专家亲修,5月5日—5 月30日治疗费兰介。是其它去性自疗法失败者的是 想选择!

省为自家采用国内外来学生物技术,综合结石 微雕除范仪、TDP。超台被等专业高科技治疗 使,五项联合,技术综合运用,允论何种原因引起的各种启浪十青春痘、痤疮疤痕、创伤、烧烫 伤疤痕、腋疮、剖腹产、疤痕疙瘩。凹凸疤痕、 妊娠数、文身、各种色素斑、黑痣、疣等),均 可不短期内止样、短红、平护、达到与压治定! 基本一致的积度效果、脐治脏足,安全方语言! 声明:该技术仅限本院使用,省市内绝无分点 表文数类:025-84808130

专家热线:025-84808130 网址:www.bh-qcd.com 参仮月末停 院址:南京市龙蟠中路46号三楼疤痕科 交通:火车站乘59路;市内乘58、68、93路九华山站 下即到〈华山饭店对面〉

当场即可见效 不留任何痕迹

我院施粮科专家组,博采众家所长,经过对以往 治疗疤痕各种修复疗法的优势缝球,以及十余年的旋床 经验,总结出一套全部疗法,已治疗众多患者。同时引进 意大利最新高科技数码铁柏仪,激活疤痕组织细胞活性。 不论疤痕面积大小时间长短,均可让凹凸不平表皮细胞 重新平锋排列,接近或恢复正常肤色,数分钟祛除脓疱。 疤痕疙瘩、妊娠纹,创、烧、烫伤、痊疮、文身等疤痕, 无痛苦费用低,随治随走。〈节假日不休!〉

即日起至5月30日,治疗费优惠50% 电 话: 025-83343312

地址:南京中山北路253号 南京 市 鼓楼中医院新五楼 乗13、16、31、34、45、83、100路南京饭店下(南京饭店旁)

江 苏 率 先

江苏省祛斑治疗中心,应用国家锥体专利技术(专利号 ZL012515507)超低温控制转移疗法,快速准确的在2-3秒内到达雀斑根部,雀斑从皮下连根拔起,不退皮、无创伤,彻底祛除遗传性雀斑、黄褐斑、蝴蝶斑、老年斑等各种雀斑,一次性治疗,不易发作。

先拍照后祛斑,如未祛除当场退款。 南京市集庆路 233 号(集庆门医院) 预约电话: 025 - 52235576 加盟电话: 13512512215

激光溶脂

随着奇致医院力推的"激光溶脂"减肥塑身术在古城金陵的火爆风靡,近期越来越多的 要美人士纷纷向奇致医院的溶脂专家李宁生主 任讨教减肥塑身的这一最新方法。

"激光溶脂"减肥魅力何在?

目前市场上减肥的方式很多,但真正符合现代人生活特点和当前美容美体业趋势的并多。目前,爱美人士在减肥上口趋理性。有四大因素,成为她们减肥选择的新方向标。即安全性、美观性、持久性和高效性。目前奇致医院力推的"激光奔脂"减肥塑身是国际领先的高科推成形方式。符合了当前这种减肥塑身的时代

"激光溶脂"减肥是采用 2mm 光纤的激光连续发射,瞬间释放能量击碎脂肪包膜,使脂肪液化,随低负压排出体外,它减少的是脂肪数量,从而达到治标治本的真正减肥作用。它和目前市场上的共振吸脂容易被混淆。其实二者有很大不同,它的优势也很明显。激光溶脂等比而均匀,并且拥有共振吸脂所不具备的强大血凝作用,恢复迅速,创伤甚微。对于肚皮松、脂肪多的爱美人士来说,做激光溶

脂减肥常常是一举两得的事,既藏了脂肪又使 皮肤显著收紧、变得光滑!

特别是对于腰、腿、臂、臂等局部脂肪多的肥胖者来说,激光率脂肪的效果更是立竿见影,同时杜绝了传统吸脂术中的对神经和血管的损伤和术后恢复过程较长且容易出现的凹凸不平等现象。



"激光溶脂" 减肥的发展状况

"激光溶脂"减肥是近几年来兴起的一种 高科技减肥方式,适合治疗局部脂肪堆积,在 欧洲及美洲已被广泛应用,两年前被引进到中国。

在江苏,奇致整形美容医院是目前南京首家开展激光溶脂的整形医院。在奇致医院减肥塑形的众多爱美人士中,大部分都是主要冲着其最新原装进口的意大利第五代激光溶船仪来的,它也是目前回际上运用激光溶解脂肪并能自然引流的最先进的设备,在江苏省内目前只有奇致医院独家拥有!在奇致成功减肥的许多肥胖人士,事后对这合设备的效果都十分推崇。

激光溶脂减肥技术目前发展的势头极为迅速,不但在目前在江苏地区日益风磨,上海九院、所江省人民医院都引进了该设备。所江省医学会医学整形与美容学分会主任委员、浙江省医学会整形与美容学分会主任委员、浙江省人民医院整形中心主任吴湖帆这样点评激光溶脂;比之传统的抽脂法,"激光溶脂"手术时的激光对局部的皮肤没有损伤。由于激光的光纤很细,抽吸时对组织的损伤较轻,疼痛微小,同时激光有较强凝血作用,溶脂效果很好。手术后恢复快,皮肤回缩好,外形令人满意,无并发症状,是一种安全、有效的新式减肥方式,在众多的减肥方法中能异军突起,绝不是偶然。



著名溶脂塑形专家——李宁生

中国医师协会会员,奇致整形外科主任,原南京著名三甲医院整形外科副主任医师,"微笑行动"专家组核心成员。普远赴美国深造。20年来无一失败手术案例。擅长密腊塑形、颅颌面改形、唇腭裂修补、除皱、祛服袋、降鼻等整形美容手术。

□ 专家信箱 =

问:"激光溶脂"减肥后,皮肤的弹性会 不会有影响?

答:由于是在电脑数字式定位的状态下进 行数光溶脂。手术所采用的激光只照射在 设定的脂肪层上,而不伤及表皮皮肤,加 之皮肤弹性纤维的自我修复,保证您的肌 肤弹性不会有丝毫的削减。

问:"激光溶脂"术后的恢复期是否很长?

答:对于工作繁忙的白领而言。"激光溶脂"是最节省然宝贵时间的减肥术。由于 其手术时间短,痛苦小、恢复快,因此爱 美者只需用一个周末的时间,将以一个曲 线完美的全新的你引来无数艳美的目光。

问:"激光溶脂"减肥后会反弹吗?

答:严格的说,只要不暴饮暴食,"激光 溶脂"减肥后几乎不会反弹。因为它与传 统减肥最大的不同就在了它减少的是脂肪细胞的个数,而不是脂肪的体积。

问:"激光溶脂"减肥能瘦脸吗?

答: 徽光溶船不仅可作用于腹部、腰部、腿部、臀部,而且还可以应用于手臂、脸部、颈部这样脂肪层较薄却极难通过其他方式减脂的部位。如果你正为你的胖脸蛋儿烦恼,激光溶脂,让爱美的你得偿夙愿

(6: El faults: / 884

奇致整形美容医院

□中国医师协会会员单位 / 江苏联络处 □江 苏 省 医 院 协 会 会 员 单 位 □江苏省美容与警形修复援助中心 □江苏省医学会美容与螺形技术培训中心 □江苏省 数 光 美 肤 精 床 示 超 基 地

-欢迎登陆奇致医院网站 www.51mpa.net-